誓　　約　　書
　私及び私の世帯員（世帯員となる見込みの者を含む。）、又は私及び私が代表を務める法人若しくは任意団体は、飯豊町が管理する飯豊町複合施設瑞穂寮への入居申し込み又は事務所利用申し込みに際し、下記事項について事実と相違ないことを誓約いたします。

　また、入居決定又は事務所利用決定の上は、他の入居者、他の事務所利用者及び周辺住民の生活の安全と平穏を脅かすような行為並びに周辺の環境秩序を乱し他に迷惑を及ぼす行為（動物の飼育・指定場所以外の敷地内への駐車・階段廊下等共用部分への物品放置・他の入居者と事務所利用者を不快にさせるような行為等）について一切しないことを誓約いたします。

　なお、虚偽の事実が判明したことを理由に退居を求められても、何ら異議申し立てをいたしません。

記

指定暴力団、指定暴力団関係団体、又はその他反社会的暴力活動を行う団体等、集団的又は常習的に暴力的不法行為等を行う団体ではないこと、及びそれらの団体に属する者ではないこと。
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